

Den Země v Goralii



Sdružení obcí Jablunkovska organizuje zbrusu novou, společensky prospěšnou akci u příležitosti Dne Země, která se bude konat v **sobotu dne 21. dubna od 14:00 hodin** ve všech 14-ti obcích sdružení. Smyslem této aktivity je přispět ke zvelebení „rázovitě“ gorolské krajiny a společnými silami vyčistit lesy, turistické stezky, břehy potoků a řek od množství odpadků.

Obce Bocanovice, Bukovec, Bystřice, Dolní Lomná, Horní Lomná, Hrádek, Hřčava, Jablunkov, Košařiska, Mosty u Jablunkova, Návsí, Nýdek, Písečná, Vendryně se obračejí na všechny spolky, zájmové organizace, školy, církevní společenství a občanská sdružení s žádostí o spoluúčast svých členů. Vítání jsou rovněž jednotliví obyvatelé našeho regionu včetně turistů. Všichni, kterým stav naší přírody leží na srdci, a kteří pro jeho zlepšení mají potřebu něco udělat.

V každé obci organizační zajištění a celý průběh akce bude řídit příslušný starosta. Předpokládá se cca 2 hodinové procházení terénu po různých předem stanovených trasách a systematickém sběru odpadků. Pro děti bude tato činnost organizována formou soutěží a her v přírodě. Po ukončení úklidu bude pro všechny brigádníky v jednotlivých obcích připraveno občerstvení „U táboráku“.

Sdružení obcí Jablunkovska se obrací i na místní podnikatele a firmy s žádostí o finanční nebo materiální podporu.



Užitečně strávené odpoledne se svými sousedy, nezištná pomoc gorolské přírodě, pohoda u táboráku. To vše může v člověku vzbudit pocit smysluplnosti a přesvědčení, že to stálo za to.

Motto:

Prosba lesa

"Milý člověče! Jsem dárcem tepla v tvém krbu za chladných nocí a dárcem přívětivého chládku v žáru letního slunce. Já jsem dal trámovi tvému obydlí a desku tvému stolu, ze mne je lože, ve kterém spáváš i kleč tvého rádla. Já jsem dodal topůrko do tvé sekery a branku do tvého plotu. Jsem tím, čím pro blahobyt je chléb a pro krásu kvítko. Slyš tedy moji prosbu:

Nepustoš mne!"



Kontaktní údaje na organizátory akce:

Monika Czepczorová, tel.: 774 718 066,
monika.czepczorova@bukovec.cz

Robert Borski, tel.: 734 309 930,
starosta@obechradek.cz

a starostové jednotlivých obcí

Akce se nebude konat za deštivého počasí